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verschärfte Konkurrenz für private Aufträge (aufgrund von mehr staatlichen
Aufträgen)

Sonstiges

keine Auswirkungen erwartet

steigende Aufträge für mein Unternehmen

steigende Zinsen (höhere Finanzierungskosten)

steigende Einkaufspreise (z.B. für Rohstoffe, Vorprodukte, Dienstleister)

(noch) unklar

Verbesserung der allgemeinen Wirtschaftslage

Welche mittelfristigen Auswirkungen erwarten Sie durch die Lockerung der Schuldenbremse auf das 
Geschäftsumfeld Ihres Unternehmens? 

(Mehrfachnennungen möglich - Antworten in Prozent) 

Gesamtwirtschaft Industrie

Quelle: Zusatzbefragung aus der Konjunkturumfrage der IHK Regensburg für Oberpfalz / Kelheim, Frühjahr 2025
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Geschäftsumfeld Ihres Unternehmens? 

(Mehrfachnennungen möglich - Antworten in Prozent) 

Gesamtwirtschaft Baugewerbe

Quelle: Zusatzbefragung aus der Konjunkturumfrage der IHK Regensburg für Oberpfalz / Kelheim, Frühjahr 2025
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